证券代码:600187 证券简称: 国中水务 编号: 临 2010-031

黑龙江国中水务股份有限公司 关于控股股东所持有股份质押的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

2010年12月1日,黑龙江国中水务股份有限公司(以下简称"本公司")接到控股股东国中(天津)水务有限公司通知,2010年11月30日,国中(天津)水务有限公司将质押给北方国际信托股份有限公司的6500万股本公司限售流通股票解除质押,并在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理了质押登记解除手续。

2010年11月30日,国中(天津)水务有限公司以持有的本公司6500万股股限售流通股票质押,出质给吉林省信托有限责任公司,用以担保国中(天津)水务有限公司向吉林省信托有限责任公司融资人民币3.25亿元。质押担保期自2010年11月30日至2012年11月29日。

国中(天津)水务有限公司持有本公司 229,725,000 股限售流通股,占总股本的 70.2%。质押双方承诺在限售期内不转让本次质押登记的限售流通股。

特此公告。

黑龙江国中水务股份有限公司 2010年12月1日